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Burgonya, káposzta, hagyma, téli=alma
A főváros téli közélelmezési gondjai

Székesfővárosi házinyomda 1920

Bérezd Jenő őr. tanácsos, _ a 
községi zöldségüzem vezetője, igy 
nyilatkozóit ma a főváros élelme­
zési kérdéseiről A Nap munkatár­
sának:

—  Minden igyekezetünk oda irányul, 
hogy a burgonyát a községi élelmiszer- 
árusító bódékban kilónként 1 korona I
80 fillérért árusíthassuk. A forgalmi ár 
a csarnokokban 3 korona 50 fillér, sőt 
egész 4 koronáig is felmegy. Burgonya 
szempont iáiból Szabolcsin egye Buda­
pest éléskamrája. A megyét azonban a 
kormány zárt terűiéinek nyilvánította 
és az onnét való burgonyafelhozatal 
ilyenformán tisztára az Országos Bur- 
gonvaközvetitő Iroda kezében van. 
Valószínű, hogy az irodát nem érheti 
gáncs azért, mert mindeddig nem volt 
módjában Budapest számára kellő 
mennyiségű burgonyát szállítani. Is­
métlem: a többi burgonyaíermő vidé­
kek a főváros szempontjából nem fon­
tosak. Azt hinnék, hogv a Dunántúl 
nagy mennyiségű krumplit szállít. Ez 
tévedés, hiszen a Dunántúl az egész évi 
ellátás szempontjából sohasem iölt

j számításba, ma pedig az a helyzeti 
I hogy a Dunántúlon termett burgonyát 
már nagyrészt felélte a főváros. A Du 
néniül ma kiürült burgonyatermő 
vidék.

1— A káposztát illetőleg tel jesen bi­
zonytalan a helyzet A főváros a ká­
poszta szempontiából is Szabolcsra 
kénytelen támaszkodni. Számításba jö­
het még a pesfanegyei Ttira község 
vidéke.

A téli almával is baj Van. A meg­
szállás a legfontosabb almatermővidé- 
küoket elvágta. Erdély szállította ed­
dig a főváros számára az ahnaszükség- 
let túlnyomó részét. Nagybánya vidé­
kéről sem kaphatunk már semmit 
sem. a Bereg sem áll rendelkezésünkre, 
szóval a főváros téli almával való el­
látását a megszállás erősen veszélyez­
teti.

—  A hacjíjmatérmés Makó vidékén 
kitűnő, minden számítást felülírni. A 
hagymát illetőleg a legteljesebb fele­
lősség mellett merem állítani, hogy a 
főváros ellátása biztosítva van. s ag­
godalomra sémim ok nem lés zen.


